

Професору П.Ю. Буряку – 60



7 червня цього року відзначив свій 60-річний ювілей ректор Львівської державної фінансової академії, доктор економічних наук, професор Петро Юрійович Буряк.

П.Ю. Буряк народився у с. Погірці Самбірського району на Львівщині у сім'ї повоєнних переселенців з Польщі.

У 1968 р. П.Ю. Буряк став студентом Львівського фінансового технікуму, отримав кваліфікацію фінансиста. У 1971–1976 рр. навчався у Тернопільському фінансово-економічному інституті за спеціальністю «Фінанси і кредит».

Протягом 1971–1981 рр. працював старшим ревизором-інспектором відділу державних доходів Львівського обласного фінансового управління, а пізніше на посадах заступника керуючого Львівським відділенням Банку для зовнішньої торгівлі СРСР (тепер – Укрексімбанк, 1981–1984 рр.), завідувача Галицького райфінвідділу м. Львова (1984–1988 рр.).

У 1988 р. повернувся до Львівського фінансового технікуму на посаду директора. З 1993 р. – директор Львівського фінансово-економічного коледжу, з 1998 р. – ректор Львівського державного фінансово-економічного інституту, який у 2004 р. реорганізовано у Львівську державну фінансову академію.

У 1996 р. П.Ю. Буряк захистив кандидатську дисертацію на тему «Інтенсифікація відтворення виробничого апарату», а у 2003 р. – докторську дисертацію на тему «Теоретико-методологічні основи інтеграційних процесів у сфері підприємництва». отримав вчене звання професора. Основною сферою його наукових інтересів є фінансово-господарські механізми розвитку підприємництва в Україні та визначення його ефективного функціонування. Петро Юрійович Буряк започаткував наукову школу з напрямку досліджень «Інтеграційні процеси у сфері фінансів і підприємництва». Він очолює кафедру державних фінансів Львівської державної фінансової академії, є членом спеціалізованих вчених рад, головним редактором Збірника наукових праць «Вісник Львівської державної фінансової академії», який є фаховим виданням у галузі економічних наук. Всього опублікував понад 200 наукових праць, серед яких 27 – монографій, підручників, навчальних посібників.

П.Ю. Буряк бере активну участь у громадському житті регіону як член Ради ректорів Львівського регіону, Спільки ректорів вищих навчальних закладів України, Ради ректорів навчальних закладів Міністерства фінансів України та член Президії Ради Західного наукового центру НАН України.

Петро Юрійович Буряк очолює навчальний заклад понад 20 років (1988–2010 рр.) і майже половину свого свідомого життя присвятив становленню Львівської державної фінансової академії, де проявив себе як мудрий керівник, професіонал і прекрасна людина. Під його керівництвом Львівська державна фінансова академія стала потужним вищим навчальним закладом IV рівня акредитації, здійснює підготовку фахівців для державних органів фінансової системи та фінансової сфери галузей економіки України та входить до системи навчальних закладів Міністерства фінансів України.

Наукова громадськість, редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» щиро вітають Петра Юрійовича з ювілеєм, зичать йому доброго здоров'я, щастя й творчої наснаги у його діяльності.